
Circuito del Verbano 2017-2018

Torneo di Locarno 3-5. 2 . 2018

Tabellone R4/R6

A Totale 

punti

Chiusole/Ricci          6 - 2 - 8 Santoni/Signorotti   7 - 4 - 10

Santoni/Signorotti  2 - 6 - 10 Ferrazzo/Patritti       5 - 6 - 8

6 6

4 1 Chiusole/Ricci                6 - 6

6 6 6 7 Ravessoud/Giacoletti   3 - 3

3 4 3 6

B Totale 

punti

Bosco/Giacoletti   0 - 6

Ferrazzo/Patritti    6 - 7

0 6 10 Classifica finale

6 2 5 1° Santoni/Signorotti

6 7 6 6 2° Ferrazzo/Patritti

2 6 4 1 3° Chiusole/Ricci

4° Ravessoud/Giacoletti

Regole per stabilire la classifica finale

La vittoria in 2 set vale 3 punti: vittoria al tie-break 2 punti al vincitore e 1 al perdente 

A parità punti conta:

a) l'esito del confronto diretto

b) La miglior differenza fra games (o punti nel tie-break) fatti e subiti
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